



# 相亲男遭遇茶托女 一杯咖啡100元

## 有一次,茶托女竟然连喝了10杯

□记者 王思勤  
通讯员 董云巧

绍兴的陈大伯离异多年,在网上看到一条征婚信息后,便“追爱”到了宁波。两个多月来,他与这名宁波女子相约11次,每次都去同一家茶室里喝茶喝咖啡,花掉了高额的茶水费。然而,当大伯要和女方进一步发展时,对方却屡屡推脱。意识到不对的陈大伯立即报了警。

昨天,记者从海曙西门派出所了解到,经过警方侦查,这起以征婚相亲为名的“茶托女”诈骗案已告破,两名犯罪嫌疑人已被刑拘。

►严勇杰 绘



### 一杯咖啡100元,大伯掉入“茶托”陷阱

陈大伯是绍兴农村的,50岁出头,离异多年。今年6月,他在一家网站上看到了一则征婚广告:宁波离异女,50岁,有厂有房可落户,有意者面谈,联系电话……

陈大伯有些心动了,就拨打了广告上的电话。接电话的女子,自称姓李,邀请陈大伯到宁波来见面,并提出,约在海曙公园附近的一家茶室里。

6月底的一天,陈大伯一大早就坐上车,从嘉兴赶到了宁波,与这位李阿姨在茶室见了面。李阿姨长相清秀,打扮入时,完全看不出有50岁,大伯一见,有些心动了。

两人坐下后,李阿姨要先点些喝的,叫来服务员,要“大杯咖啡”。陈大伯其实不喜欢喝咖啡,看女方点了,就

### 最多一次,“茶托”喝掉10杯咖啡

其间,陈大伯也发现了些许异常。比如,有厂有房的李阿姨并不找高档地方约会,每次都在这间小茶室里;每次,她都会点这100元的咖啡,而且常常一喝就是七八杯,最多的一次喝掉了10杯;

李阿姨对此也有解释:“自己厂房就在茶室不远处,来回方便;我心情不好,咖啡就喝得比较多……”

后来几次,对方的态度,让陈大伯越觉得不对劲。每次提出,要去女方的厂里、家里看看时,李阿姨满口答应却从未兑现,聊到结婚等话题时,更是多番推脱。

### 两名犯罪嫌疑人已被刑拘

李某,51岁,宁波人,离异单身,经济情况并不好。据李某说,她是在打牌时听别人说有这样一种“喝茶赚钱”的手段,且最近手头比较紧,才会如此操作的。先在网上传布虚假的征婚信息,将上钩的男子约到茶室,以喝茶聊天为名骗取钱财。

李某称,她和茶室老板王某约定,包厢使用费30元一次,吃饭20元一次,果盘、咖啡、茶等畅饮,不过,当李某点单

跟着点了一杯,并表示,由他来买单。

陈大伯没有想到,这家不高档、环境也不太好的小茶室,一杯咖啡就要价100元,而且是送上几杯,先付几杯的钱。两人在茶室里聊了两三个小时,女方喝了好几杯咖啡。

在聊天时,陈大伯问对方:“你家有厂有房,条件这么好,对另一半有什么要求吗?”李阿姨则说,她要求不高的,就想找个真心人,只要对她好就行。

这些话,让陈大伯安了心,有了继续发展的想法。之后的两个多月,两人先后见了10次面,每次都是大伯一早从绍兴赶来,与李阿姨在茶室里坐几个小时,然后下午匆匆赶回绍兴。

陈大伯细细一算,自己跟李阿姨的11次见面,一共花掉了12000多元,花在茶室里的茶水费就高达9000多元,另外3000多元,是对方提出要买衣服、给父母买礼物时给的。

最终,陈大伯走进了西门派出所报了案。而据警方初步判断,此案为“茶托”诈骗的可能性很大。通过视频追踪、化妆踩点等方式,警方很快掌握了犯罪嫌疑人的信息和作案手法。8月31日,警方在茶室里将女子李某和茶室老板王某抓获。经审讯,两人对犯罪事实供认不讳。

时说出“大杯咖啡”后,王某就会端出咖啡,并要求受害人现场付清百元一杯的钱。等到受害人离开后,两人再算钱。

王某说,因为茶室生意不太好,为了赚钱他才这么干的。李某来了11次,他收了660元,其他的李某拿走了。对于王某、李某的上述说法,警方还在进一步调查。

目前,两人都因涉嫌诈骗已被警方刑拘。

(文中人物均为化名)

### 女子交通事故中受伤 为多得赔偿伪造工资单

□记者 吴震宁 实习生 王星瑜  
通讯员 魏溪 许波涛

近日,慈溪法院在审理一起普通的交通事故案时,庭审法官觉得原告提供的劳动合同和工资单竟然是找人伪造的。

### 为多得赔偿找人伪造工资单

去年4月28日中午,家住慈溪宗汉街道的马大姐,骑着电动车在庵崇公路与绿园三岔路口等候通过时,与邹某驾驶的小轿车发生了碰撞,马大姐当时伤得不轻。5月12日,慈溪交警大队认定邹某负事故主要责任,马大姐负次要责任。

受伤后的马大姐,先后在慈溪市第三人民医院和宁波第二医院住院治疗。后经司法鉴定,马大姐的损伤构成了两个九级伤残。马大姐伤愈后向慈溪法院提起诉讼,要求被告邹某支付其因交通事故所造成的医疗费、护理费、营养费、误工费、残疾赔偿金、精神损害抚慰金、鉴定费等,共计21万余元。

由于误工费、残疾赔偿金等费用的赔偿标准,是根据受害人的工资标准、收入来源以及受害人户籍是农村还是城镇等因素综合确定,标准不同,赔偿金额也存在差异。当时没有正式工作的马大姐,为了获得更多的民事赔偿,就找熟人伪造了浒山某商行的劳动合同及每月收入为3400元的一份工资清单,提交给法院,想蒙混过关。

### 当事人被罚款4000元

近日,该案开庭审理。庭审中,承办法官察觉马大姐提交的劳动合同和工资清单原件所用纸张特别新,仿佛是最近才开具的。法官先问马大姐在商行里是做什么工作的,马大姐称自己是在那“卖衣服的”。

休庭后,心生疑虑的法官立即对此进行了核查,发现这家商行只卖文具。法官随后把马大姐请到办公室做笔录。当法官问了一句“你在那家商行到底是卖什么的”后,马大姐立即承认自己提供的劳动合同和工资清单是伪造的,是她的子女找熟人施某帮忙给弄的。

法院认定,马大姐向法院提交伪造的劳动合同和工资清单,其提供虚假证据的行为已经严重妨害了民事诉讼活动,应当予以惩处。法院最终对马大姐作出罚款4000元,对帮助提供虚假劳动合同和工资清单的施某作罚款1000元的决定。

这起交通事故的赔偿案,法院审理结果是马大姐依法能获得17万多元的赔偿金。

## 我市首条再生水回用河道生态化修复成功

昨天记者从市城管局了解到,经过半年多的运行,我市首条陆家河再生水回用河道生态化修复应用性研究项目取得了初步成效,通过数据监测显示,水体的污染物得到较强的净化,各项污染指标得到有效削减,并能利用河道生态系统实现高效除磷脱氮,对水体进行再生涵养,恢复再生水活性。

记者在采访中了解到,2013年4月,在面临高温季节河网水资源严重缺乏情况下,宁波市城市管理局经过各方调研后,决定将再生水回用作为河道环境补水水源之一,启动再生水回灌河道试点项目,根据市排水公司江东北区污水处理厂现有工艺,在原有再生水处理技术基础上进行深度处理后回灌河道。

该项目试运行时间为三个月,有江东北区污水处理厂每天提供再生水2万吨,通过陆家河出水口直接回灌入河。据介绍,污水再生利用产生的水被称为再生水,主要指污水经处理后达到一定水质标准并可重复使用的有益资源,被称为城市的“第二水资源”。每年我市产生的再生水有数千万吨,资源丰富,如果利用得当的话,可以有效

弥补内河干旱时缺水缺水的局面。

江东北区污水处理厂再生水系统采用“混凝—沉淀—过滤—消毒”生产工艺,出水水质满足国家观赏性景观环境用水河道类再生水水质标准。2013年以来,市排水公司对再生水系统又进行了升级改造,除磷加药系统改造、自动系统改造、紫外线消毒系统改造、反冲洗系统改造等相继完工,同步对老旧的仪器设备进行更换,进一步保证了再生水水质稳定、可靠,水质化验结果显示,各方面主要指标都大幅优于观赏性景观环境用水河道类再生水水质标准。

通过三个月的试运行及水质监测,在再生水回灌河道试点课题项目论证会上,专家组充分肯定了项目实施的现实意义和必要性,再生水回灌河道的环境感知指标明显改善,采用再生水作为一定区域内城市内河的长期补给水源,或作为枯水期的应急性补充水源是完全可行的。2013年的试点工作为进一步推进我市城市化再生水回用河道奠定了基础。在取得了阶段性成功的同时,专家组也提出使用再生水直接回灌河道虽然可以明显改善水体感观,各

项指标也明显优于原河道指标,但再生水没有经过自然河道过渡,其生态性不够。

从去年开始,市城管局内河处联合排水公司启动再生水回用河道生态化修复应用项目。今年1月1日,陆家河再生水回用河道研究项目正式运行。经过半年多来的运行和监测,构建的陆家河仿自然河道生态系统整体契合度及水质净化效果都比较令人满意,系统所采取的措施均为环境友好型,对水生动物无毒害作用,并达到了生态修复的作用。

市城管局相关负责人告诉记者,这种高效低耗、无二次污染、水质稳定良好,以及处理后的“准自然水体”回补河网地表水的处理工艺,将为我市进一步扩大和推广应用再生水回用河道打下了良好基础,同时也将改善我市内河缺水的“短板”,也是我市近年来在内河管理方面取得的重要突破之一。

记者 边城雨 通讯员 顾梦捷

走进城管 关爱民生

智慧城管热线 96310